GMINA CHOJNA
ul. Jagiellofiska 4

74-500 Chojna
Chojna 06.12.2013 r.

Dotyczy: przetargu na Ubezpieczenie Gminy Chojna wraz z jednostkami organizacyjnymi,
pomocniczymi oraz Ochotniczymi Strazami Pozarnymi na lata 2014-2016

Wyjaénienia do SWIZ (1)

Znak sprawy: BZP.SEQ.271.31.2013

W odpowiedzi na pytania wykonawcoéw dotyczgce SIWZ, na podstawie art.38 ust 1 i 2 ustawy Prawo
zamowien publicznych Zamawiajgcy udziela wyjasnien.
Pytania dotyczace zakresu OC

1. Prosimy o zmianeg definicji wypadku z:
Przez wypadek nalezy rozumieé zdarzenie powodujgce $mieré, uszkodzenie ciafa, rozstroj zdrowia,
zniszczenie lub uszkodzenie rzeczy bgdz czystg strate finansowg”
na
Wypadek ubezpieczeniowy- $mieré, uszkodzenie ciala, doznanie rozstroju zdrowia, ulrafa,
zniszczenie lub uszkodzenie rzeczy, bgdZ czysta strata finansowa.

Odpowiedz - Zamawiajgcy wyraza zgode

2. Z uwagi na obszerna liste rozszerzen prosimy o zmiane zapiséw dotyczgcych zakresu ubezpieczenia
tj. w miejsce ,, W szczegdinosci ochrong ubezpieczeniowg objete bedg szkody: (...)"— str. 13 SIWZ
Na
,,Qchrong ubezpieczeniowg objete beda szkody: (...)"
Odpowiedz - Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow

3. Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia nie obejmuje odpowiedzialnosci cywilnej zgodnie
zart. 4172 KC. .
Odpowiedz — zakres powinien obejmowaé odpowiedzialnosé cywilng zgodnie z art. 417 KC.

4. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku braku sprzecznosci pomiedzy bezposrednimi zapisami
w SIWZ zastosowanie beda miaty rowniez wyltaczenia bezwzgledne odpowiedzialnosci zamieszczone
w OWU Ubezpieczyciela. -

OdpowiedZ — Zamawiajgcy potwierdza.

5. Prosimy o obnizenie wysokosci SG do 1.000.000zt. i podlimitu odpowiedzialnosci dla szkod wyniklych
Z tytutu zarzadzania drogami do 500.000zt na jeden i wszystkie wypadki.
OdpowiedZ — Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

6. Prosimy o zmiang wskazanych kwotowych franszyz z integralnych na redukcyjne
Odpowiedz - Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

7. Prosimy o wprowadzenie podlimitu odpowiedzialnosci dla czystych strat finansowych w wysokosci
150.000 zl.
Odpowiedz - Zamawiajgcy wyraza zgode.

8. Prosimy o przyjecie dodatkowych wytaczen odpowiedzialnosci dla czystych strat finansowych
Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody:
a. powstale w nastepstwie dzialalnosci nie objetej umowg ubezpieczenia,
b. wynikajace z naruszenia przepiséw zawartych w ustawie o ochronie danych osobowych,
prawa o hieuczciwej konkurencji, prawa antymonopolowego,
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wyrzgdzone podmiotom powigzanym Kapitalowo z ubezpieczonym, jeieli powstaly
w wyniku udzielonych porad, zalecer lub instrukcfi,

Zwigzane ze stosunkierm pracy,

wynikajgce z niedotrzymania terminow,

przekroczenia ustalonych kosztorysow,

wynikajgce z dziatalnodci reklamoweyj,

powstafe w nastepstwie tworzenia, dostarczania | wdrazania oprogramowania
informatycznego,

wyrzadzone przez wirusy lub innego rodzaju programy zaklocajgce prace programu
komputerowego, calego komputera, sieci, niezaleznie od Zrédia ich pojawienia sie.
Odpowied? — Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowane wyfgczenia.
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9. Prosimy o przyjecie rozszerzenia odpowiedzialnosci o wiadztwo publiczne — zgodnie z ponizszym:

1. Z zachowaniem pozostalych nie zmienionych niniejszq klauzulg postanowien OWU strony
postanowily rozszerzy¢ zakres ubezpieczenia 0 odpowiedzialnosc cywilng ubezpieczonego za
szkody wyrzadzone przez niezgodne z prawem dziatanie lub zaniechanie przy wykonywaniu
wiladzy publicznej przez jednostki samorzgdu terytorialinego.

2. Dla celdw niniejszej klauzuli przyjmuje sie, 2e przyjete w umowie ubezpieczenia pojecia
0zZnaczajg:
1) ubezpieczony —jednostka samorzgdu terytorialnego,
2) szkoda — szkoda osobowa, rzeczowa lub czysta strata finansowa,
3) wykonywanie wiadzy publicznej — zachowanie ubezpieczonego o charakterze wladczym,
na podstawie okreslonych przez prawo obowigzkéw lub uprawnieri,
4) zachowanie ubezpieczonego o charakterze wiadczym —dziafanie lub zaniechanie
majgce na celu ksztatowanie sytuacji prawnej indywidualnie okreslonego podmiotu,

3. Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkod:
1) zwigzanych z popefnieniem przestepsiwa przez funkcjonariusza wiadzy publicznej,
2) ktore ubezpieczony jest zobowigzany naprawiC, jezeli przemawiajg za tym przewidziane
przez prawo cywilne wzgledy sfusznosci,
3) powstalych w wyniku niewyplacalnosci,
4) wyrzgdzonych wskutek ujawnienia wiadomosci poufnej,
5) wyniklych z decyzji podjetych przez funkcjonariusza wiadzy publicznej w zakresie
sprawowanej przez niego funkcji, za ktore uzyskat korzysc osobistg lub dazyt do jej uzyskania.

OdpowiedZ — wytgczenie moze dolyczyé jedynie spraw karno-skarbowych.

10. Prosimy o podanie tadownosci i DMC pojazdéw zgioszonych do ubezpieczenia.
OdpowiedZ - Zamawiajqcy informufje ze nie dotyczy to pojazdéw zgfoszonych do ubezpieczenia.

11. Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzen losowych oraz mienia od kradziezy z wtamaniem
i rabunku - prosimy o ujednolicenie zapiséw odnos$nie dewastacji (wandalizmu). Wystepuje ona
dwukrotnie, w zblizonej formie. Sugerujemy jedna definicje, z jednym limitem 10.000,00zt, przy
jednym ryzyku, np. ryzyku ognia.
OdpowiedZ —jezeli nie ma sprzeczno$ci powinno pozostac.

12. Akceptacje zmodyfikowanej klauzuli dewastacji

Na podstawie niniejszej klauzuli ochrong ubezpieczeniowg objete jest mienie ruchome i nieruchome
Ubezpieczajgcego (z wylgczeniem wartoSci pienigznych) od zniszczenia Ilub uszkodzenia wskutek
dewastacji. Przez dewastacje rozumie sig rozmy$ine zniszczenie lub uszkodzenie ubezpieczonego mienia
przez osoby trzecie; ubezpieczeniem nie sg objete szkody:

- w obiektach opuszczonych i niewykorzystanych przez okres diuzszy niz 30 dni.

- polegajgce na uszkodzeniach w wyniku pomalowania (graffiti, itp.),

- powstafe wskutek sttuczenia przedmiotéw
Limit: 10 000 zt na wszystkie jednostki
Odpowied? — Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmianeg zapisu
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13. Prosimy o wprowadzenie limitu na koszty naprawy zabezpieczen w wys. 500USD na zdarzenie.
OdpowiedZ — Zamawiajgcy proponuje na zmiane zapisu 2 tys. ZI na jeden i 10 lys. Zt na wszystkie
Zdarzenia.

14. Prosimy o wprowadzenie nw. tresci klauzuli ubezpieczenia prac budowlano — montazowych
Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialnos¢ za szkody w mieniu bedgcym przedmiotem konserwacyy,
remontow, prac modernizacyjnych i innych tego typu robdét budowlanych oraz w mieniu
przechowywanym w obiektach bedgcych przedmiotem takich prac, jezeli szkody nie powstafy na
skutek lub w zwigzku z prowadzonymi pracami.

Ochrona udzielona jest pod warunkiem, Ze:
a) realizacja robot o ktorych mowa powyzej nie wigze sie z naruszeniem Kkonstrukcji nosnej
obiektu lub konstrukcji dachu,
b) roboty prowadzone sa przez lub na zlecenie Ubezpieczonego w obiektach oddanych do
uzytkowania/eksploatacji i nie wymagajgq pozwolenia na budoweg
Ustala sie limity Ubezpieczyciela:
a) szkody w mieniu bedgcym przedmiotem ubezpieczenia do limitu odpowiedzialnosci § min zi.,
b) Szkody w nakifadach i materiatach do limitu 50 000 zi.
c) szkody w zalaniach powstale w zwigzku z naruszeniem badZ usunieciem konstrukcji
dachowej z limitern odpowiedzialnosci do 20% su. Nie wiecej niz 300 tys. zf.
Odpowiedz - Zamawiajacy nie wyraza zgody.

15. Wprowadzenie tgcznego limitu odpowiedzialnosci w klauzuli usunigcia pozostatosci po szkodzie
w wysokosci 500 000 na jedno i wszystkie zdarzenia.
Odpowiedz - Zamawiajgcy wyraza zgode.

16. Ubezpieczenie sprzetu elektronicznego od szkdd materialnych - prosimy o doprecyzowanie, czy
podana zasada odszkodowawcza dotyczy réwniez szkdd czesciowych (Zamawiajgcy nie naprawia
szkody, Wykonawca ptaci za koszt zastapienia go nowym) oraz sytuacji nieodtwarzania sprzetu.

Odpowied? — Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmianeg zapisu.

17.Prosimy o przyjecie zasady, iz ubezpieczenie sprzetu elektronicznego od wszystkich ryzyk
w wartosci odtworzeniowe] dotyczy sprzetu nie starszego niz 5 lat. Sprzet starszy ubezpieczany
jest w wartosci rzeczywistej.
OdpowiedZ — Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapisu

18. Prosimy o modyfikacje klauzuli likwidacyjnej w sprzecie elektronicznym (nr 6) poprzez dodanie
zapisu, iz klauzula dotyczy tylko sprzetu nie starszego niz 5 lat. Dla sprzetu starszego niz 5 lat
odszkodowanie pomniejszone o stopien zuzycia.

Odpowied? — Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

19. Prosimy © wyjasnienie zapisu SIWZ: ,Zamawiajgcy dopuszcza modyfikacje tresci klauzul
stosowanych przez Ubezpieczyciela.”
Odpowied? — Zamawiajgcy dopuszcza klauzule w tre$ci wlasnej ubezpieczyciela o ile nie wprowadza
gorszych rozwigzar niz zaproponowana w SIWZ , modyfikacjom nie podiegaja klauzule obligatoryjne
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Zapytanie Il

Czes$t A,B,C zambwienia:

1) Jaka jest odlegloé¢ od najblizszych zbiomnikéw i ciekow wodnych dia budynkow zgtoszonych do
ubezpieczenia?
OdpowiedZ:
e m. Kamienny Jaz ($wietlica) — 20 m,
e m. Krajnik Dolny — 150 m

2) Czy w ostatnich dziesieciu latach doszio do powodzi w miejscu ubezpieczenia? Jezeli tak, to kiedy,
gdzie i jaki byt rozmiar szkod?
Odpowied? — w 2010 r. zostat podtopiony plac zabaw w Krajniku Dolnym.
W m. Krajnik Dolny ($wietlica) — czeste zalewanie budynku w okresie zimowo/wiosennym z uwagi na
bliskg lokalizacje rzeki Odry. Najczestszg szkodg sg zalane piwnice budynku.

3) Prosimy o udzielenie informacji dodatkowej, czy wérod lokalizacji zgtoszonych do ubezpieczenia sg
lokalizacje zagrozone powodzia? W przypadku odpowiedzi twierdzacej prosimy o wskazanie
lokalizacji zagrozonych powodzig i/lub takich w ktérych w okresie ostatnich 20 lat miaty miejsce
powédz lub lokalne podtopienia.
Odpowied? - wsrod lokalizacji zgloszonych do ubezpieczenia sq lokalizacje zagroZzone powodzig, jest to
plac zabaw w m. Krajnik Dolny. Podczas powodzi w 1997 r. i 2010 r. plac ten byt podtopiony,

4) Prosimy o udzielenie informacji dodatkowej, czy wérdd lokalizacji zgtoszonych do ubezpieczenia s3
lokalizacje zagrozone osuwiskami skarp lub zboczy? W przypadku odpowiedzi twierdzgcej, prosimy o
wskazanie lokalizacji zagrozonych.
OdpowiedZ? — w m. Zatort Dolna ($wietlica) — bliska lokalizacja budynku przy skarpie. Zabezpieczenie: mur
Oporowy. :

5) Czy zamawiajacy zgtasza do ubezpieczenia budynki nieuzytkowane? Jezeli tak to czy wiw budynki:

» posiadajg zabezpieczenia przeciwpozarowe i przeciwkradziezowe? Jezeli tak, to jakie?

= Jaki jest stan techniczny w/w budynkéw?

= Czy kto$ nadzoruje w/w budynki? Jezeli tak, to jak czesto?
Odpowied? — w m. Nawodna (Swietlica) — budynek przeznaczony do sprzedazy. Data przetargu
12.12.2013r.
Baszta Brama Barnkowska — obiekt nieuzytkowany, brak zabezpieczenia pozarowego, obiekt zamknigty —
wymaga remontu.
Brama Swiecka — obiekt bez zabezpieczenia przeciwpoZarowego, obiekt zamknigty wymaga remontu.
Mury obronne. Baszty wsréd muréw obronnych zamknigte. Mury wymagajg remontu, czesciowo
przechylone, opadajgce cegly, migjscami naruszona konstrukcja fundamentow.

6) Czy zamawiajgcy wyraza zgode na wylaczenie z ochrony ubezpieczeniowe] budynkow
nieuzytkowanych? Jezeli nie, to czy zamawiajacy wyraza zgode na ubezpieczenie budynkow
nieuzytkowanych w zakresie FLEXA?

OdpowiedZ — Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisow.

7) Czy zamawiajgcy zgtasza do ubezpieczenia budynki starsze niz 50 lat lub bedace pod opieka
konserwatora zabytkow?
OdpowiedZ -Zamawiajgcy zgltasza budynki starsze niz 50 lat :
e poz. 1. 1 budynek administracji ul. Jagielloriska 2 — pod opiekg konserwatora zabytkow,
e poz. 1. 3 Budynek po Strazy Granicznej- Chojna, ul. Kosdciuszki — pod opieks konserwatora
zabytkow,
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poz. 1.5 Baszta -Brama Barnkowska— pod opiekg konserwatora zabytkow,
poz. 1.6 Baszta — Brama Swiecka — pod opiekg konserwatora zabytkow,
poz. 1.10 Budynek po bylym kinie przy ul. Prusa 1A w Chojnie

poz. 1.11 Ratusz— pod opiekg konserwatora zabytkow,

poz. 1.12 Budynek uzytkowy — Chojna, ul. Sikorskiego 9

poz. 1.13 Mury obronne— pod opiekg konserwatora zabytkow,

poz. 1.14 Plac Konstytucji— pod opiekag konserwatora zabytkow,

poz. 1.15 Budynek po kaplicy — pod opieka konserwatora zabytkow,

Poz. 2 - swietlice

Karnienny Jaz ($wietlica) — pod opiekg konserwatora zabytkow,
Stoki ($wietlica)

Lisie Pole ($wietlica)

Jelenin ($wietlica)

Rurka (wietlica)

Nawodna ($wiellica)

Krajnik Dolny (swietlica)

Grabowo ($wietlica)

Narost ($wietlica) — pod opieka konserwatora zabytkow,
Zaton Dolna ($wietlica)

taziszcze (Swiellica)

Metno (Swietlica} — pod opiekg konserwatora zabytkow,
Godkoéw Osiedle (Swietlica)

Krzymow (Swietlica)

8) Czy w budynkach starszych niz 50 lat zgloszonych do ubezpieczenia byly wykonane remonty?
Jezeli tak, to prosimy o informacje, co byto wymieniane, jakie byty wartosci remontéw i kiedy byty
dokonane?

OdpowiedZ —Budynki w ktérych odbyly sie remonty:

Budynek po bylym kinie przy ul. Prusa 1A w Chojnie ( wymiana posadzek, stolarki drzwiowej i
okiennej, uzupeinienie tynkéw, malowanie, remont inst. elektr. i wod. — kan.)

Budynek uzytkowy — Chaojna, ul. Sikorskiego 9 (uzupetnienie tynkéw, malowanie, wymiana stolarki
okiennej i drzwiowef, remont instalacji elektrycznej, budowa c.0.}

Budynki w trakcie inwestycji: Niemiecko —Polskie Centrum Ksztalcenia i Spotkant m. Krajnik Gorny,
dz. nr 43,

Budynek gospodarczy — ul. Piastéw 1 — wymiana pofaci dachowej,

Budynek administracji ul. Jagiefloriska 2 — wymiana drzwi wejsciowych w 2013 r., koszt 14.113,02
zi., remont tarasu,

Ratusz Zakres: -wymiana pokrycia dachu na dachéwke ceramiczng holenderskg .Rok wykonania:
2005r. Kwota: 5.063.240.00 zf,

Remont baszty nr 36 wchodzacej w skiad murdw - zakres: wymiana pokrycia dachu i remont
stropu i toalety Rok wykonania: 2011r. Kwota: 30.399,63,

Swietlica: Krajnik Dolny Zakres: remont dachu- wymiana pokrycia Rok wykonania: 2011r. Kwota:
20.881,724,

Swietlica: Lisie Pole- zakres: naprawa instalacji wod. Kan, rok wykonania: 2011r., kwota:
3.224,38 zt., zakres: wymiana pokrycia dachu oraz podiogi, rok wykonania: 2012r. Kwota:
133.199,37 z¢

Swietlica: Godkéw Osiedle - zakres remontu: wymiana podiogi, rok wykonania: 2012r., kwota:
29.175,81 zi.

Swietlica: Jelenin - zakres remontu: $cian oddzielenia przeciwpozarowego, rok wykonania: 2012r.
Kwota: 6.396,00 zI
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o Swietlica Krzymoéw - zakres remontu: docieplenie budynku i elewacja, rok wykonania: 2012r.
Kwota: 63.608,96 zf.

o Swietlica Metno- zakres remontu: wymiana pokrycia dachu, rok wykonania: 2009, kwota:
70.187,68 zt.; zakres remontu: wymiana stolarki okiennej i drzwiowej oraz wymiana podfogi, rok
wykonania: 2012, kwota: 89.724,72z1.,

o Swietlica Rurka - zakres remontu: wymiana dachu z papy termozgrzewalnej, rok wykonania:
2012r. kwota: 31.836,84 z1.,

o Swietlica Zator: Dolna -zakres remontu: remont kompleksowy, rok wykonania: 2011r., kwota:
293.616,32 zi,

9) Prosimy o uzupeinienie danych dla budynkéw zgloszonych do ubezpieczenia (Ubezpieczenie
mienia od ognia i innych zdarzer losowych) minimum o:
s 1ok budowy
o rateriaf $cian
s materiaf pokrycia dachu
OdpowiedZ: zgodnie z zalgczona tabelg, stanowigcq zatgcznik nr 1 do odpowiedzi.

10) Jaki jest stan techniczny budynkow i budowii zgloszonych do ubezpieczenia?
OdpowiedZ:

o Stan techniczny muréw i baszt wymaga remontéw: baszty s§ murowane — ceglane wymagajg
remontéw, popekane $ciany; mury wykonane sg z historycznej cegly, czesciowo przechylone,
opadajgce cegly, miejscami naruszona konstrukcja fundamentoéw,

o Zgodnie z wykonywanymi okresowymi kontrolami stosownie do przepiséw ustawy z dnia 7 lipca
1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2010 r. Nr 243, poz. 1623) i wynikajgcych z nich protokofow,
budynki nadajg sie do dalszego uzytkowania.

11) Jakie jest przeznaczenie ,budynkéw uzytkowych , z poz. 7, 10, i 12 zatacznika nr 1 do SIWZ,

wykaz nr 1 oraz , budynku gospodarczego , z poz. 8 zatgcznika nr 1 do SIWZ, wykaz nr 17
OdpowiedZ —

e Poz. 1.7 - budynek uZytkowy ul. Piastéw 3—- przeznaczenie: pomieszczenia. strazy miejskiej i
stowarzyszen,

e Poz. 1.10 - budynek uzytkowy ul. Prusa — przeznaczenie: lokal uzytkowy i Centrum Organizacji
Pozarzadowych,

e Poz 1.12 — budynek uzytkowy ul. Sikorskiego 9N — przeznaczenie: pomieszczenia w uzyczeniu
kosciola i $wietlica Srodowiskowa,

e Poz 1.8 - budynek gospodarczy- przeznaczenie: garaze, lokal uzytkowy,

12) Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia posiadajg pozwolenie
na uzytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia? W przeciwnym wypadku prosimy o
wskazanie budynkdw nieposiadajgcych takiego pozwolenia wraz z okresleniem przyczyny.
OdpowiedZ? -wszystkie budynki zgfoszone do ubezpieczenia sg uzZytkowane zgodnie 2z ich
przeznaczeniem.

13) Prosimy o potwierdzenie, Ze wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia i ich instalacje
poddawane sa regularnym przegladom wynikajagcym z przepiséw prawa, co kazdorazowo
potwierdzone jest pisemnymi protokotami.

OdpowiedZ —Zgodnie z wykonywanymi okresowymi kontrolami stosownie do przepiséw ustawy z dnia 7
lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2010 r. Nr 243, poz. 1623) i wynikajacych z nich protokotow,
budynki nadaja sie do dalszego uzytkowania

14) Jaka jest konstrukcja wiat przystankowych zgtoszonych do ubezpieczenia?
Odpowiedz —zgodnie z zatgczonym wykazem, stanowigcym zatgcznik nr 2 do odpowiedzi.
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16) Czy ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen losowych podlegajg rownieZ drogi, mosty,
ktadki, wiadukty, estakady, pasaze i rowy? W przypadku odpowiedzi twierdzacej prosimy o
okreslenie ich tacznej wartosci.

OdpowiedZ —Nie

16) Czy ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen losowych podlegaja rowniez budowle
hydrotechniczne ( w tym waty przeciwpowodziowe, kanaty i zbiorniki, tamy itp. ) W przypadku
odpowiedzi twierdzacej, prosimy o okreslenie ich fgcznej wartosci oraz wskazanie jednostek, ktore
zgtaszajg do ubezpieczenia w/w rodzaje mienia.

OdpowiedZ —Nie podlegajg

17)Prosimy o wykaz prowadzonych i planowanych inwestycji w ciggu trwania przedmiotowego
zamdwienia z podaniem rodzaju inwestycji, szacowanej wartoéci oraz terminu rozpoczecia
i zakonczenia jej realizacji.
Odpowied? - Wykaz inwestycji na 2014 r. przedstawia: Projekt budzetu na 2014r. w zakresie wydatkow
majgtkowych str. 22-27 projektu oraz wykaz przedsigwzie¢ do Wieloletniej Prognozy Finansowej —
zatgcznik nr 1 do zafgcznika nr 1 do Uchwaly nr XXV/306/2013 Rady Miejskiej w Chojnie z dnia 28
listopada 2013roku. — dokument znajduje sie na stronie ww.bip.chojna.pl

18) W celu oceny informacji o dotychczasowym przebiegu ubezpieczen prosimy o informacje:

e czy zamawiajgcy w okresie ostatnich 3 lat byt ubezpieczony (co najmniej ) w zakresie wszystkich
ubezpieczen okreslonych w SIWZ? W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o wskazanie
roznic.

OdpowiedZ: Tak

» Czy wszystkie obiekty lokalizacje byly dotychczas objete ochrong? W przypadku odpowiedzi
negatywnej prosimy o wskazanie réznic.
Odpowied?: Tak

» Czy zakres ochrony w ramach poszczegéinych ubezpieczerh byt analogiczny do okreslonego w
SIWZ? W przypadku istotnych réznic w zakresach poszczegdlnych ubezpieczen — prosimy o ich
wskazanie.

Odpowiedz. Tak

19) Prosimy o informacje, czy w okresie ostatnich 3 lat wystgpily szkody, ktére nie byty objete ochrona
ubezpieczeniowa? Jezeli tak, to kiedy, co bylo przyczyng szkody i jaka byta ich warto$¢?
Odpowied? —Nie

20) Jaka jest wartos¢ 1 m2 budynkéw zgtoszonych do ubezpieczenia?
Odpowiedz —3.559,00 zt., zgodnie z obwieszeniem Wojewody Zachodniopomorskiego,

Czedc G zamowienia:
1) Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wprowadzenia limitu sumy ubezpieczenia w wysokosci

400 000,00 zt dla klauzuli odpowiedzialnosci cywilnej za szkody wyrzadzone w sSrodowisku
naturalnym?
Odpowied? —Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

2) Prosimy, zeby Zamawiajacy potwierdzit, ze podlimit 150 000,00 zt na jedno | wszystkie zdarzenia
na szkody powstate na skutek blednie wydanych aktéw normatywnych, orzeczen lub decyzji badz
na skutek ich nie wydania (art.417 {1) KC) oraz na czyste straty finansowe ma zastosowanie do
OC za szkody przy wykonywaniu wtadzy publicznej. Jesli Zamawiajgcy nie potwierdza prosimy o
wprowadzenie podlimitu na wykonywanie wiadzy publicznej w wysoko$ci 400 000,00 zt,

Odpowied? — tak jak w pkt 3 czesci | odpowiedzi.
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3) Czy imprezy masowe organizowane przez Gming Chojna o charakterze sportowym obejmujg
sporty niebezpieczne, w tym: sporty motorowe, motorowo-wodne, lotnicze oraz
imprezy/konkurencje ktérych celem jest osigganie maksymalnej predkosci? Jezeli tak, prosimy o
wytgczenie ich z zakresu ochrony. Jesli Zamawiajgcy nie zgadza sie na wprowadzenie wytaczenia
prosimy o informacje czy organizowat tego rodzaju imprezy- jesli tak to ile i jakiego rodzaju lub czy
planuje ich organizacje, jesli tak to jakie i ile.

OdpowiedZ —Zamawiajgcy nie organizuje takich imprez.

4) Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony objete beda szkody zwigzane z pokazami
sztucznych ogni, pod warunkiem, ze pokaz jest organizowany przez firme profesjonalnie zajmujaca
sie organizowaniem pokazéw sztucznych ogni

QOdpowiedZ —Tak

5) Jakie instalacje podziemne posiada zamawiajgacy?
Odpowied? —Zamawiajgcy przekazaf instalacje w dozor spofce zaleZnej PUK w Chojnie Sp. z 0.0.

6) lie pojazdéw nie podiegajacych obowigzkowemu ubezpieczeniu OC posiadaczy pojazdéw
mechanicznych posiada zamawiajgcy?
OdpowiedZ —Zamawiajgcy nie posiada takich pojazdow.

7) Prosimy o potwierdzenie, ze jezeli OWU wykonawcy wskazujg przestanki wytaczajace badz
ograniczajace odpowiedzialno§¢ ubezpieczyciela to majg one =zastosowanie, chyba, ze
Zamawiajacy wprost wigczyt je do zakresu ubezpieczenia w SIWZ lub sam okreslit w SIWZ
wytgczenia odpowiedzialno$ci.

Odpowied? -zgodnie ze SIWZ

8) Czy Zamawiajacy posiada/zarzadza/administruje jakakolwiek placéwka Swiadczgcy ustugi
medyczne (szpitale, ZOZ, itp.) — jesli tak, prosimy o wylgczenie ich z zakresu ochrony. Prosimy
rowniez o potwierdzenie, ze placowki tego rodzaju nie beda wigczone do ubezpieczenia na
podstawie zamowien uzupetniajacych.

Odpowied? —zamawiajgcy nie posiada/zarzadza/administruje jakgkolwiek placéwkg $wiadczgca ustugi
medyczne

9) Prosimy o informacje, czy zamawiajacy posiada/zarzadza/administruje wysypiskiem $mieci,
sortownig $mieci, punktem utylizacji odpadéw (spalarniag) lub punktem przetadunku $mieci? Jezeli
tak, prosimy o wylgczenie ich z zakresu ochrony. Prosimy réwniez o potwierdzenie, ze lokalizacje
tego rodzaju nie beda wiaczone do ubezpieczenia na podstawie zamowien uzupetniajacych.

OdpowiedZ — Nie dotyczy Zamawiajgcego.

10) Prosimy o potwierdzenie, ze zakres odpowiedzialnosci Ubezpieczyciela w zadnym przypadku nie
wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialnosci Ubezpieczonego.
Odpowied? —zakres odpowiedzialnodci okreslony jest w klauzulach obligatoryjnych i fakuitatywnych

11) Prosimy o informacje, czy w okresie ostatnich 3 lat wystapity szkody, ktére nie byly objete ochrong
ubezpieczeniowa? Jezeli tak to kiedy, co bylo przyczyng szkody i jaka byta ich warto$c?
Odpowiedz —Nig wystgpity

12) Czy istnieja utworzone rezerwy szkodowe z roszczen juz zgtoszonych, a jeszcze nie wyptaconych?
QOdpowiedZ — Nie
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Czeé¢ D.E.F zamdwienia:

1) Prosimy o podanie liczby oséb w wieku do 65 lat i powyzej 65 lat (oddzielnie dla kazdego zakresu
zamowienia). :
Odpowiedz — 4 osoby (umowa zlecenia)

2) Prosimy o informacije, jaki zakres prac przewiduje zamawiajgcy dla oséb objetych ubezpieczeniem
NNW skierowanych do robét publicznych, prac spotecznie uzytecznych, prac interwencyjnych
z Urzedu Pracy, osob skierowanych do prac decyzjg sadu, wolontariuszy, praktykantow
i stazystow?
Odpowied? —zakres prac. prace rozbidrkowe, remontowe, porzgdkowe, konserwatorskie, pomocnicze,
segregacja surowcow, odséniezanie, pielegnacja zieleni, opieka nad ludZmi starszymi schorowanymi, prace
biurowe, obsituga urzadzen biurowych, jak rowniez ubezpieczenie w drodze do pracy | z pracy.

3) Prosimy o informacje, jak czesto odbywaja sig ¢wiczenia, szkolenia i zawody dla cztonkow OSP.
Odpowiedé:

o Cwiczenia - 4 razy do roku,

o Szkolenia — 2 razy w roku,

s Zawody — 2 razy w roku.

4) Prosimy o informacje, czy w okresie ostatnich 3 lat wystapily szkody, ktére nie byly objete ochrong
ubezpieczeniowg? Jezeli tak to kiedy, co bylo przyczyng szkody i jaka byta ich wartos¢?
Odpowiedz — Nie wystapily

5) Czy istnieja utworzone rezerwy szkodowe z roszczen juz zgtoszonych, a jeszcze nie wyptaconych?
OdpowiedZ — Nie

Czesc | zaméwienia:
1) Na czym polega specjalno$¢ pojazdéw nalezacych do Urzedu Miejskiego w Chojnie ?
Odpowied? —Zamawiajacy informuje, ze sq to pojazdy strazy pozarnej: ratowniczo-gasnicze.

2) Prosimy o informacje ktére pojazdy majg zosta¢ objete ubezpieczeniem Assistance?
Odpowiedz: samochody wykazane w poz. 1.1, 1.2 2.1 w zafgczniku nr 4 do SWIZ

3) Prosimy o wykaz sprzetu elektronicznego zamontowanego na state w pojezdzie? Prosimy
o podanie rodzaju sprzetu, w ktérym pojeZdzie wystepuje i jaka jest jego wartos¢.
Odpowied? —w kazdym pojeZdzie pozarniczym sg radiotelefony — warto$¢ 1.500,00 zt — 2.000,00 zi. Radia
4 szt. — wartosé 500,00 zi.
Samochodzie Citroen Jumpy zamontowany jest w standardzie komputer poktadowy.

4) Prosimy o informacje, czy w okresie ostatnich 3 lat wystapity szkody, ktdre nie byly objete ochrong
ubezpieczeniowg? Jezeli tak to kiedy, co bylo przyczyna szkody i jaka byla ich warto$¢?
Odpowiedz — Nie wystapily

5) Czy istniejg utworzone rezerwy szkodowe z roszczen juz zgtoszonych, a jeszcze nie wyptaconych?
OdpowiedZ —Nie
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IoZe tate L

Wykaz budynkéw
L.p. Budynki Rok budowy Materiat $cian Materiat
pokrycia
dachowego
1 Budynek administraciji 1958-1969 | cegla dachowka
ul. Jagiellonska 2
2 Budynek administracji 1980 cegta papa
ul. Jagielloriska 4
3 Budynek po Strazy Granicznej poczatek cegla dachdwka
ul. Kosciuszki XX w.
4 Budynek (stadion migjski) 1970-1980 | cegfa papa
5 Baszta - Brama Barkowska XV w. cegta dachowka
6 Baszta - Brama Swiecka XIV-XV cegla dachowka
7 Budynek uzytkowy do 1965 . cegta dachdwka
ul. Piastéw 3
8 Budynek gospodarczy do 1965 . cegla papa
ul. Piastow 1
9 Niemiecko-Polskie Centrum 1970 r. cegta blacho-
Ksztaicenia | Spotkan dachdéwka
m. Krajnik Gérny
10 | Budynek uzytkowy do 1965 r. cegta blacha
ul. Prusa
11 | Ratusz XIV-XV cegta dachéwka
12 | Budynek uzytkowy Do 1965 r. cegla dachéwka
ul. Sikorskiego 9N
13 . . do 1965 r. cegla drewno,
Swietlica Kamienny Jaz dachowka
14 | Swietlica Stoki do 1965r. | cegla drewno, papa
15 | Swietlica Lisie Pole do 1965 . cegta drewno, papa
16 i , do 1965r. | cegla drewno,
Swietlica Jelenin dachowka
17 | Swietlica Rurka do1965r. | cegta drewno, papa
18 | Swietlica Nawodna do 1965r. | cegta drewno, papa
19 | Swietlica Krajnik Dolny do 1965 . cegta drewno, blacha
20 | Swietlica Grabowo do 1965r. | cegla drewno, blacha
21 | Swietlica Narost do 1965r. | cegla drewno, blacha
22 | Swietlica Zator Dolna do 1965r. | cegta drewno, blacha
23 | Swietlica Laziszcze do 1965 r. cegta drewno, blacha
24 | Swietlica Biategi 1973 r. cegta papa
25 | Swietlica Metno do 1965r. | cegha drewno, blacha
26 | Swietlica Godkow Osiedle do 1965r. | cegla papa
27 | Swietlica Krzyméw do 1965 . cegla drewno, blacha
28 | Budynek remizy, Chojna, ul. 1965 cegta blacha
Jagiellonska
29 | Budynek remizy Strzelczyn 1970 cegla papa
30 Budynek remizy Nawodna 1965 cegia papa
31 Budynek remizy Krajnik Dolny 1965 cegta papa
32 | Garaz OSP Chojna, ul. Battycka | 1970 cegta papa
33 | Garaz OSP Jelenin 1965 cegta dachowka
34 | Garaz OSP Brwice 1970 cegta dachowka
35 | Garaz OSP Metno 1965 cegta papa
36 | Garaz OSP Lisie Pole 1965 cegla dachowka
ISTRZA

h AMdugoborski
B¥rmistiza




Do pteliaa K

Wykaz wiat przystankowych na terenie Gminy

Urmist,za

Chojna
L.P. miejsce uzytkowania konstrukcja
1. Grzybno blaszany
2. Chojna Barmnkowo szklany
3. Krajnik Gorny blaszany
4. Chojna ul. Sloneczna szklany
5. Czartoryja murowany
6. Metno szklany
A Chojna Barnkowo Blaszano szklany
8. Grzybno zelbeton
9. Krzyméw blaszany
10. Chojna ul. Rogozinskiego szklany
11. Laziszcze murowany
12. Chojna ul. Szczecifiska Blaszano szklany
13. Chojna ul. Luzycka szklany
14, Chojna lotnisko murowany
15. Zaton Dolna blaszany
16. Narost szklany
17. Strzelczyn zelbeton
18. Lisie Pole blaszany
19. Grabowo murowany
20. Graniczna blaszany
21, Stoki szklany
22, Graniczna blaszany
23. Rurka murowany
24. Godkéw Wies szklany
25. Krajnik Dolny murowany
26. Chojna ul. Odrzanska Blaszano szklany
27. Laziszcze urowany
28. Chojna ul. Willowa szklany
29, Krajnik Gérny blaszany
30. Kamienny Jaz blaszany
31. Nawodna blaszany
32. Strzelczyn blaszany
33. Chojna ul. Odrzanska szklany
34. Chojna ul. Kusocinskiego Blaszano szklany
35. Chojna ul. Mieszka I-go Blaszano szklany
36. Czartoryja blaszany
37. Godkow Osiedle blaszany
38. Grzybno Blaszany
39. Chojna, ul Kopernika Blaszano szklany
40. Chojna, dworzec PKP szklany
41. Metno Male blaszany
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